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Na půdě Fotbalová asociace České republiky se uskutečnilo setkání předsedy FAČR Davida
Trundy a manažera CSR projektů FAČR Lukáše Doležala se zakladatelem spolku Mongaguá
Lukášem Pulkem.

Setkání navázalo na dosavadní spolupráci a otevřelo další možnosti, jak společně rozvíjet komunitní
projekty a zapojovat fotbal do pozitivních změn ve společnosti.

„Fotbal má obrovskou sílu spojovat lidi. Jako jedna z největších sportovních organizací v
zemi cítíme odpovědnost být aktivní součástí komunitních projektů a pomáhat tam, kde má
sport skutečný společenský dopad. Zároveň chceme jasně a dlouhodobě vystupovat proti
všem projevům rasismu a nesnášenlivosti,“ uvedl předseda FAČR David Trunda.

Spolek Mongaguá vznikl v Ústí nad Labem a dnes sdružuje 18 klubů a více než 400 dětí ve věku od 6
do 18 let, převážně z prostředí sociálně znevýhodněných lokalit. FAČR se spolkem dlouhodobě
spolupracuje v rámci projektu „Ne rasismu!“, který staví na otevřenosti, rovnosti příležitostí a
přístupu ke sportu bez ohledu na původ, pohlaví či finanční situaci.

Projekt se zaměřuje především na práci ve vyloučených lokalitách a podporu komunitního života.
Během jednání David Trunda zdůraznil, že právě systematická práce s mládeží a kvalitní vzdělávání
trenérů jsou základem nejen pro rozvoj českého fotbalu, ale i pro jeho pozitivní roli ve společnosti.

Diskuse se proto soustředila na rozšíření stávajících aktivit a jejich postupné zapojení do dalších
regionů České republiky.

V návaznosti na podporu těchto komunitních projektů předseda FAČR osobně pozval děti ze spolku
Mongaguá na první březnový barážový zápas české reprezentace proti Irsku a zároveň přislíbil
dlouhodobou podporu FAČR směřující k dalšímu rozvoji společných projektů.

Obě strany se rovněž dohodly na společném úsilí o výstavbu další FIFA arény, kterou vnímají jako
důležitou součást infrastruktury podporující komunitní projekty a sociální začleňování.

Do budoucna by se spolupráce měla rozšířit také o další CSR a vzdělávací aktivity pod hlavičkou
FAČR, například programy „Napříč ulicí“ či „Napříč Evropou“, které posilují sport, vzájemný respekt
a komunitní soudržnost napříč Českou republikou.

https://www.fotbal.cz/facr/facr-rozviji-spolupraci-se-spolkem-mongagua-v-komunitnich-projektech/a2
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